
 

From:                                         Pankaj Gupta (pankaj.gupta@drimco.net);

Sent:                                           2021-09-21 05:42:18

To:                                               Bernt Andrassy (bernt.andrassy@drimco.net);

Subject:                                     RE: Fragen zum Interessenbekundungsverfahren

Yah……Prepared to import into DRIM :)

 

--

Dr. Pankaj Gupta

Co-Founder, CTO and Chief Scientist

  DRIM – Digitalize your Requirements

 

DRIMCO GmbH
Am Moosfeld 13

81829 München

tel: +49 162 9553510
mailto:pankaj.gupta@drimco.net

 

Sitz München, Handelsregister HRB 255839 - AG München
Geschäftsführer: Bernt Andrassy, Pankaj Gupta, Costin Cozan

Disclaimer

This message is private and confidential. If you have received this message in error, please notify us and remove it from 
your system.

 

From: IPCEI-CIS@bmwi.bund.de <IPCEI-CIS@bmwi.bund.de> 

Sent: Sunday, August 1, 2021 11:59 PM

To: Bernt Andrassy <bernt.andrassy@drimco.net>

Cc: Patrick.Lay@dlr.de; PeterJohannes.Ittenbach@bmwi.bund.de

mailto:pankaj.gupta@drimco.net


Subject: AW: Fragen zum Interessenbekundungsverfahren

 

Sehr geehrter Herr Andrassy,

 

Vielen Dank für Ihre Nachricht und Ihr Interesse am IPCEI-CIS.

 

Kommen wir gleich zu Ihren Fragen:

 

Frage1: wie können wir als Startup in das Matchmaking des IPCEI-CIS gelangen?

Antwort: Das Matchmaking auf EU-Ebene beginnt am 29. September. Hier könnten nur Unternehmen 
aus Deutschland teilnehmen die im Interessenbekundungsverfahren teilgenommen und ausgewählt 
worden sind. Link zum Verfahren mit allen Details: 
https://www.bmwi.de/Redaktion/DE/Downloads/I/ipcei-cis-interessenbekundungsverfahren.pdf?
__blob=publicationFile&v=4 

 

Frage2: wie können wir ggf. im Rahmen des Interessensbekundungsverfahrens, mit anderen 
interessierten Teilnehmern in Kontakt kommen, um einen Verbund zu formen?

Antwort: Es gibt eine nationale Plattform für IPCEI-CIS Verbundprojekte, wo Sie nach Partner suchen 
können: www.ipcei-cloud.de

 

Frage3: können wir parallel in einem Verbund und auch einzeln eine Interessensbekundung abgeben?

Antwort: Bitte beachten Sie die Beschreibung im Interessenbekundungsverfahren 
https://www.bmwi.de/Redaktion/DE/Downloads/I/ipcei-cis-interessenbekundungsverfahren.pdf?
__blob=publicationFile&v=4. Grundsätzlich können Sie beides machen. Es sind aber u.a. 
Mindestprojektgrößen definiert.

 

Ich hoffe das war „rasch“ genug. 

 

Für Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
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Mit freundlichen Grüßen

 

Marco SCHULDT

_________________________________________________

Federal Ministry for Economic Affairs and Energy

Division IVA3 „Digitalization, Industrie 4.0“

Hannoversche Street 28-30, 11015 Berlin - GERMANY

Phone: +49 (0) 30 18 6 15 74 19; Cellphone: +49 (0) 170 41 00 559

Email: marco.schuldt@bmwi.bund.de; Web: www.bmwi.de, www.ipcei-cis.de 

 

Von: bernt.andrassy@drimco.net <bernt.andrassy@drimco.net> 

Gesendet: Sonntag, 1. August 2021 20:39

An: IPCEI-CIS <IPCEI-CIS@bmwi.bund.de>

Cc: Patrick.Lay@dlr.de

Betreff: Fragen zum Interessenbekundungsverfahren

 

Sehr geehrtes IPCEI Team,

 

wir, DRIMCo, sind ein AI-NLP Startup, das sich im Juni 2020 aus Siemens als Spin-off ausgegründet hat. 
Unsere Software DRIM digitalisiert das Arbeiten mit Anforderungen (Requirements Digitalization) in der 
Industrie. Damit digitalisieren wir einen Kernprozess der produzierenden Industrie. Wir haben bereits 8 
europäische Konzerne/Firmen aus unterschiedlichen Branchen als Kunden mit steigender Tendenz.

 

 Wir haben uns einen Technologiestack erarbeitet, der im Bereich AI-NLP ganz vorne mitspielt, und im 
Bereich industrieller AI-NLP ggf. führend ist. 

 

Diese Technologien brauchen eine Cloud Edge Infrastruktur. Unsere Kunden sind allerdings aktuell nicht 
bereit, Ihr zentrales Wissen, das in DRIM entsteht, in eine zentrale Cloud zu geben. Von daher arbeiten 
wir momentan nur mit Edges. Wir haben ein starkes Konzept für federated Learning entwickelt und 
diskutieren dieses auch bereits mit unseren Kunden. D.h. wir leisten hier Pionierarbeit für ein Cloud-
Edge-Continuum. Wir erwähnen unseren Kunden gegenüber bereits die Möglichkeit, ggf. in Zukunft auf 
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GAIA-X aufsetzen zu können, um Vorbehalte abzubauen.

 

Die Spill-Over Effekte unseres Vorhabens sind beliebig groß, weil wir die Digitalisierung industriellen 
Wissens vorantreiben, dessen Schnittstellen zu anderen wissensbasierten Angeboten grenzenlos sind 
und deren gemeinsame Basis, Knowledge Graph Technologie, bereits vielfach erprobt und etabliert ist.

  

Wir werden in den nächsten Jahren mit den uns zur Verfügung stehenden Mitteln stark in die Schaffung 
eines Cloud-Edge Continuums investieren. Aber wir können aktuell kein Invest von 10 m€ alleine 
darstellen.  

 

Wir möchten unser Interesse bekunden für eine Teilnahme am IPCEI-CIS und möchten insbesondere in 
das Matchmaking aufgenommen werden, weil wir sehr gerne mit anderen Teilnehmern unsere Kräfte 
bündeln wollen. Im Rahmen der IPCEI Value Chains liefern wir 'Smart Processing Services' sowie 'Initial 
Roll-Outs'. 

 

Wir würden vor diesem Hintergrund gerne verstehen, welche Möglichkeiten wir haben, an dem IPCEI-
CIS teilzunehmen. Insbesondere haben wir die folgenden Fragen:

 

Frage1: wie können wir als Startup in das Matchmaking des IPCEI-CIS gelangen?

Frage2: wie können wir ggf. im Rahmen des Interessensbekundungsverfahrens, mit anderen 
interessierten Teilnehmern in Kontakt kommen, um einen Verbund zu formen?

Frage3: können wir parallel in einem Verbund und auch einzeln eine Interessensbekundung abgeben?

 

Für eine rasche Beantwortung wären wir sehr dankbar!

 

Beste Grüße

 

Bernt Andrassy

 

 



--

Bernt Andrassy

Managing Director & Co-Founder

  DRIM – Digitalize your Requirements

 

DRIMCO GmbH
Am Moosfeld 13

81829 München
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